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SUBIECTUL I (30p) 

5p 1. Determinaţi m  dacă 2 , 3,5 1m m m   sunt în progresie aritmetică. 

5p 
2. Calculaţi 3

2

1 1
log [ 1,3]

8 2
    ,unde notaţia [ ]x  reprezintă partea întreagă a 

numărului real x  . 

5p 3. Determinaţi valoarea maximă a funcţiei 
2: , ( ) 3 8f f x x x      . 

5p 4. Determinaţi probabilitatea ca alegând un numar natural de trei cifre acesta să aibă 

exact două cifre egale, 

5p 5. Dacă 2tgx   ,calculaţi sin 2x   

 6. Fie (5, 2), (0,3)A B  şi C Ox  .Determinaţi coordonatele punctului C  dacă CA CB  

. 

SUBIECTUL II (30p) 

 
1. Fie 

5

1 2 3 4 5

1 5 3 4 2
S

 
  
 

 şi 
5

1 2 3 4 5

4 5 1 3 2
S

 
  
 

. 
2. Fie 

5

1 2 3 4 5

1 5 3 4 2
S

 
  
 

 şi 

5

1 2 3 4 5

4 5 1 3 2
S

 
  
 

. 

5p a) Rezolvaţi ecuaţia x   în 5S   . b) R

ezolvaţi ecuaţia x   în 5S   . 

5p c) Determinaţi numărul de elemente ale mulţimii { / }kG k     . d) D

eterminaţi numărul de elemente ale mulţimii 

{ / }kG k     . 

5p e) Rezolvaţi ecuaţia 4x   .  f) Rez

olvaţi ecuaţia 4x   . 

 
3. Fie 

21 2

54 3 3 [ ]f X X X X
  

      . 
4. Fie 

21 2

54 3 3 [ ]f X X X X
  

      . 

5p 
a) Justificaţi că 4

51, \{0}p p
 

     
b) J

ustificaţi că 4

51, \{0}p p
 

     

5p c) Demonstraţi că polinomul f  nu admite rădăcini în 5   . d) D

emonstraţi că polinomul f  nu admite rădăcini 

în 5   . 

5p 
e) Determinaţi restul împărţirii polinimului f  la polinomul 

2 4g X X


   .. 
f) D

eterminaţi restul împărţirii polinimului f  la 

polinomul 
2 4g X X



   .. 

SUBIECTUL III (30p) 

 1. Se consideră funcţia : , ( ) ln( 1)f f x x x      .  



5p a) Să se studieze monotonia funcţiei f  . b)  

5p c) Demonstraţi că funcţia f  este inversabilă.. d)  

5p e) Să se calculeze  
'

1 ( 2)f e   . f)  

 
2. Se consideră şirul 1( )n nI   definit prin 

1

0

, 1
n

n x

x
I dx n

e
     

3.  

5p a) Calculaţi 1I   b)  

5p 
c) Verificaţi dacă 

1

1
( 1) , 1n nn I I n

e
      . 

d)  

5p e) Să se calculeze lim n
n

nI


 . f)  

 


